

古巨基与助手女友结束20年爱情长跑

他多年绯闻对象一直只有她

从出道时的阳光少年到现在的“英皇一哥”，古巨基出道20年间形象一直非常健康，更是娱乐圈罕有的零绯闻艺人。20年间跟古巨基合作的女明星数不胜数，其中不乏赵薇、周慧敏这样的美女，但是古巨基不为心动，他的绯闻对象20年间只有他的女助手Lorraine一人。下月将满42岁的古巨基与Lorraine1995年恋爱，相恋后，Lorraine放弃唱片公司职务担任古巨基助手。其后亦跟随古巨基到内地闯荡。2003年拍《还珠格格3》时，古巨基与搭档黄奕传出绯闻，但古巨基坚定澄清，Lorraine亦亲自监场力证身份不变。

2005年，古巨基因心律不正常入院，Lorraine以女友身份进驻医院陪伴爱郎，至此，两人恋情开始明朗化。2009年当他拿下香港“十大劲歌金曲奖”最受欢迎男歌手奖时，曾公开感谢女友，场面感人，台上台下泪如雨下。在两人20年的恋情中，古巨基直到2011年，也就是第17年才默认Lorraine的女友身份，这一年，古巨基举行39岁生日派对时，在老板杨受成的推波助澜下，古巨基与女友Lorraine终于站在一起切蛋糕，在半百艺见证下第一次公开合照，“巨Lor恋”守得云开。

他的事业发展都离不开她

不少人觉得Lorraine不够漂亮，配不上古巨基，但事实上古巨基20年的事业发展每一步都离不开Lorraine。从1994年古巨基第一张唱片开始，Lorraine便与古巨基传绯闻，细心及体贴的Lorraine成功俘虏古巨基心，古巨基最后索性聘请对方为私人兼贴身助手。家底丰厚的Lorraine多年来甘愿默默做古巨基背后的女人，虽然“巨Lor恋”已是行内公开秘密，但两人每次见媒体均保持距离。从金牌大风跳槽英皇，Lorraine也忙前忙后为古巨基张罗了不少，外表看起来相当小鸟依人的Lorraine，工作起来却是相当强势的人，有她在，古巨基很放心。

一起走过20年，今年年初就传古巨基带着Lorraine去美国注册结婚，当时他否认了，但是关于两人年内完婚的消息一直不绝于耳，有传是金秋十月，也有传是年底12月。昨天古巨基公开了在美国拍摄的婚纱照，也印证了当时的报道并非空穴来风。

而为了迎娶Lorraine，古巨基更是早就交出了财权。今年4月，古巨基成立公司，Lorraine也是股东之一，持股甚至比古巨基还要多。他俩还在香港闹市区开潮牌店，并很快开了分店。而据知情人介绍，Lorraine本身家里开龟苓膏店以及做生意，所以对钱财和投资都很精明，她除了帮古巨基处理演出的接洽和酬劳外，还帮古巨基做了很多投资，古巨基的身家一早已经过亿元。

(凤凰)



20年情逐步公开

●上世纪90年代初

古巨基签约唱片公司，与任职宣传人员的Lorraine日久生情，Lorraine后成为古巨基助手，助他专心发展事业。

●2008年3月

两人被拍得为爱巢买家具，并传出好事近。

●2009年1月

古巨基首膺无线“最受欢迎男歌星”，在台上流泪向Lorraine发表爱的宣言：“我今天要特别感谢一个人，出道得到‘新人奖’的时候漏了感谢她，她说无所谓，到我得到‘男歌手奖’的时候才再感谢她。”

●2010年11月10日

古巨基腰骨旧患复发影响工作，Lorraine即紧张陪他到医院求医。

●2011年8月

古巨基举行

生日派对，在老板杨受成撮合下，Lorraine首次以“基嫂”身份与古巨基甜蜜合照。

●2011年10月

被指与Lorraine早于2004年在斐济群岛秘婚，古巨基否认，并指父母亦受报道误导，又答应将来结婚定会公布。

●今年1月

古巨基趁Lorraine生日在微博传爱，上载名牌手袋造型的生日蛋糕，又放上“Happy Birthday To Lorraine”字样的糖浆牌。

●今年2月

两人趁农历新年到访著名演唱会服装设计师陈华国家中拜年，与容祖儿等好友一起吃团圆饭，可见两人的关系已在朋友圈公开。



前日，毛阿敏2014“如果时光留不住”全国巡演发布会在京举行，淡出电视荧屏的倪萍也以好友和主持人身份亮相发布会现场。毛阿敏此次演唱会毫无悬念地大打怀旧牌，主视觉海报上毛阿敏食指放在嘴中央的“卖萌”造型就是其20年前专辑封面造型的经典重现。继去年上海站演唱会后，她将于9月6日在南京奥体中心体育馆开唱，接下来将在其他多个城市拉开巡演。

与常规的发布会节奏不大一样，“不善言辞”的毛阿敏找来“短话长说”的倪萍撑场，于是倪萍就真的不负众望地贡献了一场脱口秀式的发布会。

·纯粮酿造·
不添加任何增鲜剂

娱乐速递

朱莉每月找整容医生治疗

据香港媒体报道，安吉丽娜·朱莉被指每月都会光顾一位整容医生，接受激光治疗来保持青春及亮泽肤色。据知

(小新)

张根硕公司否认逃税

韩国演员张根硕正式否认了逃税上亿元韩币的传言。昨日上午，张根硕的经纪公司表示“某媒体报道的有关张根硕国外收入的逃税消息纯属错误报道。目前张根硕因涉嫌逃税正在接受检方调查的报道也不是事实。”经纪公司还表示“本公司在中国内举行的亚洲巡演、见面会都是通过合法的合约而进行的。”

再次强调目前正在举行的上亿元韩币国外逃税事件和张根硕无关。

14日晚，某节目报道称，张根硕、Rain等十名韩国艺人把在中国公演获得的收入带入国内的时候，涉嫌逃税，正在接受检方调查。

除了张根硕，Rain方面也发表正式声明，表示与逃税调查毫无关系。

(浪子)

碧昂丝夫妇接受婚姻咨询

据媒体报道，天后碧昂丝与饶舌歌手丈夫杰斯最近正在举行世界巡演，由于不久前传杰斯在外偷腥，夫妻关系出现裂痕，近日有消息指出，两人为2岁女儿着想，一边巡演一边接受在线婚姻咨询，挽救婚姻。

据外媒消息，杰斯5月惨遭小姨子在电梯内“家暴”，据悉小姨子当时是为姐姐出气，后来则传出杰斯疑似在外偷腥。

本月初，碧昂丝表演时突然将歌词中的“我们在一起6年”改成“我们在一起12年”，

被听众解读为借着歌词表达对杰斯的不满。但两人为了婚姻与女儿着想，决定利用在线婚姻咨询，力保6年婚姻。

消息人士指出，他俩认识这名婚姻治疗师已有一段时间，试着保持两人良好的沟通。咨询是为了维系感情，而非解决重大错误，他们接受咨询听起来也很严重，但这种方式其实在美国很常见。他俩近日登台表演，上演亲密举动，表现得很自然，应该是咨询结果奏效，感情逐渐回温。

(于乐)

彭顺：夫妻俩继续走下去

据香港媒体报道，48岁导演彭顺于两个月前偷偷搭上嫩模李锐彤，事后急飞马来西亚向妻子李心洁求情，夫妻俩随后发联合声明“我们会一起去面对”。经过时间的冲淡，心洁前日神秘现身香港约谈工作。

有记者致电彭顺，他证实心洁来港。有传他欲开拍电影《逃出生天2》哄妻，彭顺澄清说：“不是找她拍，是另一个故事，片名还没有定，先用《逃

出生天2》这个名字，是由一个真实个案改编，也是火灾题材电影，下半年才拍，演员未定，应该没有心洁。”

记者又问他是否解决掉感情问题，可以专心工作？他说：“暂时啦，是啦，都要做事。”记者追问他是否已获心洁原谅？他支吾说：“不要讲这些啦。”彭顺没有正面回应离婚问题，只表示夫妻俩继续走下去，他又称心洁现在精神不错，胃病亦好转。



高圆圆花海自拍

高圆圆日前上传了在薰衣草花海中的自拍美照，长发红唇配白色蕾丝裙，女神范十足。网友纷纷为新婚的女神点赞，更有网友调侃：“赵又廷赚到了！”在这张曝光的自拍美照中，高圆圆站在一片紫色薰衣草花海中，看上去非常清纯甜美。(柯尔)

潘长江否认女婿10亿身家

潘长江日前亮相情景剧《房东房客》客串角色，在谈到女儿潘阳嫁给了高富帅之后的生活，潘长江称“女婿富不富我不知道，但是他没我帅”，当天他也否认了女婿有十亿身家的传闻。

最近网上爆料称潘长江女婿武石磊有近十亿人民币的身家，对此潘长江回应说，“这都是三年多前的老传闻

了，一点也不靠谱，要真有这么多就好了。”

而被调侃女儿嫁了个高富帅时，潘长江也十分开心，但还是低调表示：“高的话，个子确实够。富我也不知道他到底富不富，而帅的话，我觉得没有我帅。”

因为平时工作很忙，也没有很多时间陪外孙，潘长江也是难掩想念之情。(余乐)

毛阿敏开个唱 倪萍助阵

前日，毛阿敏2014“如果时光留不住”全国巡演发布会在京举行，淡出电视荧屏的倪萍也以好友和主持人身份亮相发布会现场。毛阿敏此次演唱会毫无悬念地大打怀旧牌，主视觉海报上毛阿敏食指放在嘴中央的“卖萌”造型就是其20年前专辑封面造型的经典重现。继去年上海站演唱会后，她将于9月6日在南京奥体中心体育馆开唱，接下来将在其他多个城市拉开巡演。

与常规的发布会节奏不大一样，“不善言辞”的毛阿敏找来“短话长说”的倪萍撑场，于是倪萍就真的不负众望地贡献了一场脱口秀式的发布会。

先是大篇幅交代了自己为兑现给毛阿敏的承诺，从加德满都赶回北京主持发布会；随后回忆起自己主持生涯中两次“忘记拿话筒”的经历，以赞美毛阿敏的歌声曾将自己打动；事后更客串记者，与毛阿敏互动引出演唱会话题。期间，倪萍还频繁制造笑料，不仅笑称毛阿敏的歌迷应该叫“毛毛虫”，更调侃“有毛阿敏出现就是大晚会，当然还有我”。

毛阿敏在现场表示，虽然选秀节目也曾以千万高薪邀她做评委，但她还是推掉了，倾向将生活重点放在家庭上，而钟情舞台能够自由地唱歌即是最大的满足。

·纯粮酿造·
不添加任何增鲜剂



山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml



抱犊调料 家家需要